

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《共担时代责任,共促全球发展》

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《共担时代责任,共促全球发展》。

文章指出,当前,最迫切的任务是引领世界经济走出困境。世界经济长期低迷,贫富差距、南北差距问题更加突出。

文章指出,中国的发展,关键在于中国人民在中国共产党领导下,走出了一条适合中国国情的发展道路。这是一条从本国国情出发确立的道路。

习近平同智利总统皮涅拉通电话

新华社北京12月15日电 国家主席习近平12月15日晚同智利总统皮涅拉通电话。

习近平指出,智利是第一个同新中国建交的拉美大陆国家,中智关系是中国同拉美国家团结合作、互利共赢的典范。

习近平主席宣布中方应对气候变化国家自主贡献新举措,为世界作出了新的贡献。

习近平同坦桑尼亚总统马古富力通电话

新华社北京12月15日电 国家主席习近平12月15日晚同坦桑尼亚总统马古富力通电话。

习近平指出,中坦传统友谊是两国老一辈领导人亲手缔造的。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中坦关系。

习近平主席高度评价中国在习近平主席领导下取得的伟大成就。多年来,中坦关系发展良好。

逆风破浪开新局 ——以习近平总书记为核心的党中央引领 2020年中国经济高质量发展评述

新华社记者 张旭东 安薇 韩洁 于佳欣

2020年,是新中国历史上极不平凡的一年。以习近平同志为核心的党中央统揽全局、运筹帷幄,团结带领亿万人民奋力拼搏,交出一份沉甸甸的中国答卷。

这是一份人民满意的答卷——战疫情、保民生、抓发展,全年经济总量预计超过一百万亿元,新时代脱贫攻坚目标任务如期完成。

这是一张世界瞩目的答卷——凝共识、勇担当、促开放,疫情防控和中国经济恢复走在世界前列。

转正——“我国成为疫情发生以来第一个恢复增长的主要经济体”

年终结尾,湖北武汉光谷,联想武汉基地。偌大厂房里,几乎看不到生产工人。

把失去的时间抢回来! 3月工厂开门,4月全面复产,6月投入物联网自动化组装线。

疫情胶着对垒阶段,习近平总书记来到北京社区调研指导全民战“疫”。

武汉返回不久,3月29日至4月1日,习近平总书记就来到浙江考察调

季度GDP已恢复至去年同期九成。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。

这次世纪疫情带来的冲击史无前例,全球各国概莫能外。在空前的历史大考中,作为14亿人口的发展中大国,面对的是多重任务、多难抉择。

既要举国之力对抗肆虐疫情,又要防止来之不易的建设成果付之东流;既要防止经济停摆,防止失序等难以预测的风险。

到底有多难? 仅春节节后复工多延迟一天,全国减少的国内生产总值就约达1500亿元。

以习近平同志为核心的党中央科学决策、沉着应对,以高超的政治智慧和卓越的领导能力,统筹疫情防控和经济社会发展。

一手抓防控:把人民生命安全和身体健康放在第一位,武汉“封城”,八方驰援。

一手抓发展:落实分区分级精准复工复产,出台一系列纾困惠企政策。

疫情胶着对垒阶段,习近平总书记来到北京社区调研指导全民战“疫”。

武汉返回不久,3月29日至4月1日,习近平总书记就来到浙江考察调

研,释放在疫情防控常态化条件下,加快恢复生产生活秩序、推动复工复产的鲜明信号。

“要建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序,有序推动复工复产,使人流、物流、资金流有序转动起来。

一年来,云南、北京、湖北、浙江、陕西、山西、宁夏、吉林、安徽、湖南、广东、上海、江苏……

这是超常规的政策部署:增加1万亿元财政赤字,发行1万亿元抗疫特别国债。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

这是因时因势的有效应对:在“六稳”基础上,犹如及时雨的“六保”政策迅速出台。

内蒙古自治区奶业振兴 新闻发布会在京举行 布小林出席

本报北京12月15日电 (记者戴宏)12月15日,内蒙古自治区奶业振兴新闻发布会在北京举行。

自治区党委副书记、自治区主席布小林出席发布会。

自治区副主席李秉荣、农业农村厅总畜牧师马有祥致辞。

内蒙古是我国奶业主产区之一,牛奶产量占全国六分之一以上。

发布会上,伊利集团、蒙牛乳业、优然牧业、锡林浩特市蜂花奶食品公司代表围绕打造产业集群。

自治区党委宣传部授予巴特尔同志奇乾中队“北疆楷模”荣誉称号

本报12月15日讯 (记者白丹)12月15日下午,自治区党委宣传部在呼和浩特举办北疆楷模先进事迹发布会。

内蒙古军区副政委李少军,应急管理厅有关负责同志出席发布会。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

巴特尔同志是内蒙古自治区消防救援总队呼和浩特支队玉泉大队二中队副中队长。

作双轮驱动转变;坚持标准化生产,由粗放式管理向更加注重精细化管理转变。

坚持品牌引领,由数量扩张向更加注重品质提升转变。

目前,内蒙古牛奶产量、加工能力以及奶制品市场占有率均居全国首位。

发布会上,伊利集团、蒙牛乳业、优然牧业、锡林浩特市蜂花奶食品公司代表围绕打造产业集群。

身边的榜样

丛里龙: 阻击传染病的“排头兵”

本报记者 郝颀

查房,接诊患者,叮嘱患者用药……整整一上午,他没有半刻歇息。

坐在乌海市传染病医院各病房,就连坐下来接受记者采访也被打断多次。

眼前这位身材高大、性格开朗的医生就是乌海市传染病医院传染科主任丛里龙。

从2003年抗击非典疫情到2009年甲型H1N1流感疫情,再到今年的阻击新冠肺炎疫情。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

结核病、乙肝、艾滋病、梅毒等一个个听起来让人恐慌的传染病,构成了丛里龙医疗工作的日常。

面对这些危险性极大的传染病,丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者。

2008年,丛里龙开始负责乌海市性病艾滋病防治工作。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。

丛里龙没有退缩没有歧视,而是主动去接近感染者,用尽所学全力救治他们。



寒潮来袭

12月14日,呼和浩特市市民出行时穿起厚厚的羽绒服。据了解,受较强冷空气影响,12日开始,内蒙古西部偏东北、中部、东部地区出现小雪天气。

本报记者 孟和朝鲁 实习生 郭明午 摄

蒙商银行 MENGSHANG BANK 承蒙有你 共商未来